

## 國立中山大學 2015 年 受助學生感謝信函

美國康德基金會台灣大學生 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

### 感謝函 (1)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 中山大學 財管系 柯 x 譯

敬致 美國康德基金會：

學生是國立中山大學財務管理學系四年級的柯博譯，非常榮幸能夠獲得「台灣大學生 1818 小時黃金年華獎學金」，十分感謝貴基金會的慷慨資助，使學生在生活壓力上舒緩許多，能夠減少工讀時間將心思專注於課業及推甄研究所上。

由於父親先前罹患肝癌且於今年初又罹患喉癌，家中經濟負擔加重許多，透過此筆獎學金的協助，我能夠將獎學金用於支付未來研究所學費，減輕母親的經濟負擔。本人平時於課外時間亦在高雄牧愛生命協會擔任弱勢兒童課輔志工，期望透過自己微薄的力量同樣幫助更多的人，也希望未來能夠在職場上闖出一片天，回饋社會達到貴基金會最初的美意。

若未來能有機會再領取此筆獎助學金，除了作為生活費方面的補助，也期望能使用於充實自身能力、提升自我價值的課程，感謝貴基金會透過獎學金鼓勵學子，期望透過散播愛的種子，使需要幫助的學子們能夠得到協助，並發揮取之於社會，用之與社會的精神，讓愛茁壯蔓延。

國立中山大學 財管系 柯 x 譯 2015.11.17

### 感謝函 (2)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 中山大學 資工系 鐘 x 瑀

敬致 美國康德基金會：

心中滿懷無限感謝，感謝貴基金會再次核准我的獎學金申請。因為家中父母年紀甚大，但他們希望能夠盡量有好的生活品質，即使身體已經大不如前還是繼續努力賺錢。做為長子的我高中時期就決定以就學貸款的方式減輕家裡的負擔，進入大學的我因生活困苦得去打工以解決經濟上的困難還需兼顧學業，我在得知又能獲得此獎學金時，我覺得實在是太幸運了！

多虧貴基金會提供寶貴的獎學金讓我能減輕生活的窘境，安心完成我的學業，現在我已經大四了，藉著因為有這筆獎學金的幫忙得到更多時間充實自己，所以我現在才能順利推甄上清華大學，感謝你們的幫助，之後在未來自己有足夠能力時，會效法貴會精神以報答貴會的美意來回饋社會，充分地延續這份精神帶給許多有心向上的學生們更多的幫助，最後再次感謝貴基金會的幫助，在此致上我萬分的謝意。

此致 敬禮

中山大學 資工系 四年級 學生 鐘 x 瑀

### 感謝函 (3)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 中山大學 材料與光電學系 潘 x 融

致美國康德基金會：

首先，謝謝基金會再次提供五萬元獎學金，使本人獲得此項殊榮，不僅是肯定自己，也鼓勵我更努力於自己的目標。

未來我計畫將此筆獎學金一半以上先給予家中作備用金，另一方面，我將主要用做考取語言證書之花費，也會補貼在生活上房租、伙食、學業等費用，這也讓我省下許多在外工讀的時間，能夠將這些時間拿來精進自己。因此這筆獎學金提供了我在大學經濟上的一大基礎，在現有的經濟來源(打工)下，能夠有更多的資金去運用，也期望在剩下的大學時間內，能將這筆資金拿去投資自己(上專業課程、參加研討會等)，提升自己未來進入社會的實力、以及貢獻自己的能力。

若有機會再次領取貴基金會的獎學金，也計畫將其獎學金的一部分規劃於未來的創業基金內，而一部分則是進入研究所後的相關花費，其有助於讓我保持更穩定的學習、研究環境，進而順利的完成碩士學位，持續朝未來的人生規劃邁進。

最後，再次感謝康德基金會提供寶貴的機會，給予經濟需要幫助的學生一個生活上很大的助力，未來若有機會能夠穩定自己的經濟基礎，也希望能靠自己的一臂之力，提供勞力或者是資金來幫助如我這些經濟困難的同學，相信貴基金會的幫助能夠培養出社會上更多的人才，謝謝你們！

國立中山大學材料與光電學系 105 級 潘 x 融 敬上

### 感謝函 (4)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 中山大學 生物科學系 徐 x 雯

致美國康德基金會：

收到學校通知獲得獎學金的當下，內心的喜悅真的不可言喻，我真的非常的感謝能夠收到這筆獎學金。

在去年父親因為中風而倒下後，家裡頓時失去經濟依靠，為了支付龐大的醫療費用，加上要照顧無法行動的父親，母親的壓力變得十分的大。為了減輕母親的負擔，我增加了打工的時間，除了維持自己的生活外，也將部分的錢拿回家支助還在念高中的弟弟。打工的時間增加，讓我失去了很多與朋友相處的機會，甚至不敢加入研究室學習。

但有了這筆獎學金後，我每個月需要打工的時間就可以減少許多，能夠有更多的心力投注在課業上，也可以進實驗室做專題研究，精進自己的專業能力，不用擔心弟弟為了幫家裡省錢常常都只買麵包當午餐而不敢吃便當了。

若未來我還能夠有機會獲得貴基金會的獎學金，我會將這筆錢交給家裡，讓媽媽的負擔得已減輕，並讓讀高中的弟弟能夠好好的準備考大學。

最後，再次感謝能夠獲得這份獎學金，我會好好的珍惜這份幫助，並在將來把這份愛心回饋給社會！

國立中山大學 生物科學系 徐 x 雯

## 感謝函 (4)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 中山大學 資訊工程學系 侯 x 穎

致美國康德基金會：

非常感謝貴單位提供這筆為數不小的助學金，在得知獲獎時，內心的喜悅及感恩之情是不可言喻的，當下我馬上通知家人這個好消息，無疑地這對我們全家帶來很大的幫助。

自從進入大學後，生活上各項的支出成了我在學習上一個不小的阻礙。我的父親四處打零工，母親則是家管，家裡還有就讀高中的弟弟與剛上大學的妹妹，由於我是家族的長子，長輩們對我的期望總會特別高，希望將來能夠大有成就，儘管家中收入僅靠父親微薄的薪水度日，家人還是全力支持我繼續升學，但考慮到家中的經濟，我想辦法節省開銷，不僅在生活上，甚至連學習上的花費都需要考量，像是買課本、參考書等等，有了這筆獎助學金，我將會好好利用在往後的生活開銷，讓家中的收入能夠利用在其他支出，我也可以放心的專注在課業上的學習。

若在未來還有機會能夠領取貴單位的助學金，我一樣會利用在課業以及生活的花費上，若有剩餘我將會交由母親，作為家中其他方面的開銷，減緩父母親的負擔，並且更加珍惜這份幫助，待將來學業有成，有能力可以回饋社會，繼續傳遞這份愛心。

國立中山大學 資訊工程學系四年級 侯 x 穎

## 感謝函 (5)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 中山大學 外國語文學系 林 x 宜

美國康德基金會 您好：

收到簡訊通知的當下，我正在圖書館準備期中考試，看到我終於獲得人生第一份獎學金，眼淚立刻就奪眶而出，心中的大石頭，終於可以放下了。大學生涯最後一年，無論再累再辛苦，我都希望能多方面精進自己，為畢業後踏入職場做好準備。而這份獎學金就像一場即時雨，讓我想要努力去做，但卻負擔不起的事情，都能成為現實，恰好是在我 22 歲生日的前一天收到通知，這五萬元無疑是一份最珍貴的生日禮物。

這筆金錢的運用，每一塊錢都將會花在刀口上，都將對我有莫大的幫助。我計畫為自己買下人生中第一張壽險保單，除了希望讓自己以及家人有個保障，更希望藉由保險強迫儲蓄的功能，即早開始學習做好理財規劃；下個學期我將和學校同學一起報名駕訓保證班，希望盡早考取汽車駕照，工作或生活上都能更獨立自主。

目前我正在積極準備 IELTS 雅思考試，希望在畢業前取得好成績，更計畫將來要出國打工度假或是企業實習，擴展視野與國際觀；另外像是接下來工作面試都需要穿的正式套裝，已經歪掉半年一直捨不得換的眼鏡鏡框等等，因為有貴基金會的幫忙，現在都能夠負擔的起了。至於剩餘的部分，我將存放郵局帳戶中，作為生活費及日常急用金備用。

要是沒有這筆獎學金，上面提到的這一切，都可能無法成真。工讀的壓力減輕之後，接下來的日子我會把握得來不易的時光，更加積極努力學習。我期待自己將來能成為一位出色的大人，並且回過頭來幫助這個社會上，像我一樣身處困境，卻絕不放棄努力向上的孩子們。謝謝你們！

國立中山大學 外國語文學系四年級 林 x 宜 敬上 中華民國 104 年 11 月 18 日



國立中山大學 NATIONAL SUN YAT-SEN UNIVERSITY

31041365

自行收納款項收據 RECEIPT

收入憑證粘存單編號:P031041119003

中華民國 104年11月19日

統一編號:76211194 中山 電綜 字第 310413659 號

\*310413659\*



| 繳款人(機關名稱)<br>PAID BY | 收入科目<br>REVENUE ACCOUNT     | 事由<br>PURPOSE      | 金額<br>AMOUNT |
|----------------------|-----------------------------|--------------------|--------------|
| 美國康德基金會              | 2123-204獎學金<br>04FC021校外獎助金 | 台灣大學生1818小時黃金年華助學金 | \$304,892    |
| 新台幣 參拾萬肆仟捌佰玖拾貳元整     |                             |                    |              |
| 備註(REMARK): 承辦人:陳蘭怡  |                             |                    |              |

第一聯：繳款人(機關)收執

經手人 辦事員 羅尹秀  
CASHIER

主辦出納  
CHIEF CASHIER



主辦會計  
CHIEF  
ACCOUNTANT



機關長官  
PRESIDENT

